Información sobre la inscripción

Curso de formación presencial de ITU sobre

Proteccion de Datos y Criptoanalisis

19 Aug 2019 - 23 Aug 2019

DETALLES DEL CURSO

Título	Proteccion de Datos y Criptoanalisis
Modalidad	Face to Face
Fechas	19 Aug 2019 - 23 Aug 2019
Duración	5 days
Fecha límite de registro	24 Aug 2019
Tasas de formación	\$0.00
Código del curso	19WS24417AMS-S

REGISTRO

Cuenta en el portal ITU Academy

La inscripción debe hacerse de forma online en el portal de ITU Academy. Para poder inscribirse en el curso primero **DEBE** crear una cuenta en el portal ITU Academy accediendo a la siguiente dirección:

https://academy.itu.int/user/register

Inscripción en el curso de formación

Cuanto ya tenga una cuenta o haya creado una nueva, puede inscribirte en el curso online a través de este enlace: https://academy.itu.int/training-courses/full-catalogue/proteccion-de-datos-y-criptoanalisis

También puede inscribirte buscando el curso que le interese en nuestro catálogo de formación: https://academy.itu.int/training-courses/full-catalogue